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هنوز پای زائران اربعین به مرز‌ها نرسیده، اما دانشگاه‌های آزاد 

استان‌های ایلام، کرمانشاه و خوزستان از ماه‌ها پیش خود را برای 

میزبانی و استقبال از میلیون‌ها عاشق حسینی آماده کرده‌اند. در 

کرمانشاه، موکب ۵۰۰۰ متری دانشگاه آزاد کنگاور در کنار تیم‌های 

پزشکی، وعده‌های غذایی و اسکان، به نقطه امید زائران تبدیل شده 

و در خوزستان، از چذابه تا شلمچه، خوابگاه‌ها، استادسرا‌ها و 

حتی آشپزخانه‌های واحد‌های دانشگاهی آماده خدمت‌رسانی به 

زائران می‌شوند. در این میانه، ساختمانی که سال‌ها خاک می‌خورد، 

حالا با همت دانشگاه آزاد ایلام به هتلی مجهز تبدیل شده تا میزبان 

شایسته‌ای برای زائران باشد. در این میان اساتید، دانشجویان و کارکنان 

دانشگاه‌ها همراه با ستاد‌های اربعین سهم چشمگیری در تسهیل این 

حرکت عظیم و معنوی دارند. بهروز ناصری رئیس دانشگاه آزاد استان 

ایلام، مسعود باغفلکی رئیس دانشگاه آزاد استان کرمانشاه و شهرام 

لک رئیس دانشگاه آزاد استان خوزستان و واحد اهواز در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« از برنامه‌ها و اقدامات گسترده دانشگاه‌های آزاد این سه 

استان برای استقبال و پذیرایی از زائران امام حسین)ع( سخن گفته‌اند 

که در ادامه می‌خوانید. 

واحدهای دانشگاه آزاد در غرب کشور آماده استقبال از زائران اربعین حسینی می‌شوند

کو به کو، موکب به موکب، سوی جانان می‌رویم

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام: 

با 3 موکب در خدمت زائران اربعین هستیم
بهروز ناصری، رئیس دانشگاه آزاد 

استان ایلام درباره نقش دانشگاه در 

تسهیل زیارت اربعین در استان‌های 

»خدمت‌رسانی  گفت:  مرزی 

دانشگاه آزاد در این زمینه بنا بر 

تأکیدات و پیگیری‌های شهید دکتر 

طهرانچی، بسیار چشمگیر بوده 

است. به ویژه با توجه به اینکه حدود ۷۰ درصد تردد زائران کشور در مراسم 

اربعین از مرز مهران صورت می‌گیرد، ظرفیت دانشگاه آزاد در استان ایلام و 

به ویژه شهر مهران به خوبی به کار گرفته شده است.« 

او با اشاره به خدمات متنوع ارائه شده اظهار کرد: »در این مدت مجموعه 

دانشگاه آزاد به‌صورت جدی و عملیاتی پای کار بوده و حتی در بسیاری از 

موارد بهتر از برخی نهاد‌های دولتی عمل کرده است. در حوزه اسکان، تغذیه 

و پشتیبانی از زائران، اقدامات قابل توجهی صورت گرفته است.« 

ناصری ادامه داد: »با همکاری یک موکب از استان خراسان جنوبی و 

مجموعه‌ای از خیرین، روزانه حدود ۵۰۰۰ قرص نان برای موکب‌ها و زائران 

پخت و توزیع می‌شود. علاوه بر این، همکاران ما از خانواده بزرگ دانشگاه 

آزاد در حوزه‌های مختلفی مانند گذرنامه، خروج از مرز، پارکینگ خودرو‌ها 

و سایر امور مرتبط نیز در حال خدمت‌رسانی هستند.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام تأکید کرد: »در طول چهار سال گذشته که 

توفیق خدمت به زوار عزیز حسینی را داشته‌ایم، توانسته‌ایم در دانشگاه آزاد 

استان ایلام خدمات مؤثری را به بهترین شکل ممکن ارائه دهیم.« او با اشاره 

به نقش پیشتاز واحد ایلام در ارائه خدمات به زائران اربعین حسینی گفت: 

»واحد ایلام دانشگاه آزاد ازجمله واحد‌هایی است که در این حوزه عملکرد 

درخشانی داشته است. علاوه بر پخت نان برای زائران، اقدامات گسترده‌تری 

نیز در حوزه زیرساخت‌ها و برنامه‌ریزی خدمات انجام شده است. با لطف 

و عنایت شهید عزیز دکتر طهرانچی، یکی از ساختمان‌های نیمه‌کاره که از 

حدود ۱۰ تا ۱۵ سال گذشته بلااستفاده مانده بود، با حمایت‌های ایشان 

تکمیل و تجهیز شد. این پروژه در شرایط دشوار آب‌وهوایی مهران، با 

دمای حدود ۶۰ درجه سانتی‌گراد، به سرانجام رسید و اکنون به عنوان هتل 

فرهیختگان مهران، یکی از مجموعه‌های اقامتی مجهز و شایسته در اختیار 

دانشگاه قرار گرفته است.« 

او ادامه داد: »علاوه بر آن، در حوزه پارکینگ نیز امکانات مناسبی هم در 

ورودی شهر مهران و هم در محوطه دانشگاه فراهم شده است. همچنین 

در شهر ایلام یک مجموعه مهمانسرا و اقامتی دیگر در شهر ایلام در اختیار 

همکاران دانشگاه آزاد قرار گرفته تا بتوانند در ایام اربعین از آن بهره‌مند شوند. 

 به لحاظ زیرساختی، وضعیت ما در مقایسه با برخی دستگاه‌های 
ً
واقعا

دولتی نیز مطلوب‌تر است تا جایی که در شهری مانند مهران که بسیاری 

از دستگاه‌های ثروتمند امکانات اقامتی ندارند، ما توانسته‌ایم یک هتل و 

مجموعه‌ای کامل برای اسکان زائران ایجاد کنیم.«

ناصری درباره مشارکت دانشجویان و اساتید در این فرایند نیز اظهار کرد: »در 

این راستا فراخوانی را ابلاغ کردیم و خوشبختانه همکاران و دانشجویان دانشگاه 

آزاد با روحیه‌ای خودجوش در خدمت‌رسانی به زوار مشارکت داشته‌اند. 

حتی برخی همکاران ما زائران را در منازل شخصی خود اسکان داده‌اند که 

این اقدام نشانه‌ای از اخلاص و عشق به اهل بیت است.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام همچنین به خدمات حوزه سلامت اشاره کرد 

و گفت: »گروه پرستاری دانشگاه با همکاری بسیج جامعه پزشکی و گروه 

پزشکی مستقر در مرز مهران، خدمات درمانی و پزشکی مناسبی را به زائران 

ارائه می‌دهند. همچنین در حوزه مدارس نیز معاونت امور مدارس سما از 

تعطیلات عید نوروز سال جاری فعالیت‌های خود را آغاز کرده و اکنون در 

مسیر خدمت به زائران اربعین قرار دارد.« 

او درباره تعداد موکب‌های فعال دانشگاه آزاد استان ایلام در ایام اربعین 

حسینی اظهار کرد: »در حال حاضر سه موکب فعال داریم. این موکب‌ها به 

طور کامل تحت مدیریت دانشگاه هستند و البته دانشجویان و کارکنان نیز در 

اداره و پشتیبانی آن‌ها مشارکت گسترده‌ای دارند.« او در پاسخ به این سؤال که 

آیا در زمینه اربعین پژوهش یا برنامه‌های علمی نیز داشته‌اید یا خیر توضیح 

داد: »پژوهشکده اربعین یکی از ظرفیت‌های ارزشمند است که دفتر آن در 

دانشگاه آزاد مستقر است. سال گذشته نیز جلسه‌ای با حضور حدود ۲۰ نفر 

از صاحب‌نظران حوزه اربعین و به ریاست آقای دکتر همایون، معاون علوم 

انسانی و هنر دانشگاه آزاد، در ایلام برگزار شد.« 

او همچنین به برگزاری جشنواره‌های فرهنگی و مذهبی اشاره کرد و گفت: 

»در حوزه جشنواره امامت و مهدویت حدود 4 سال است که جشنواره رایحه 

حسینی با محوریت موضوعات مرتبط با اربعین، خاطرات، دل‌نوشته‌ها و 

جریان‌های فرهنگی این حوزه برگزار شده است. این جشنواره یادگار شهید 

دکتر طهرانچی است و در قالب جشنواره‌های دانش‌آموزی، دانشجویی و 

اختتامیه نهایی در سطح استان برگزار می‌شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام در پایان در پاسخ به پرسشی درباره چالش‌ها و 

 با چالش‌هایی 
ً
مشکلات احتمالی در اجرای برنامه‌های اربعین، گفت: »طبیعتا

مواجه بوده‌ایم. مهم‌ترین آن‌ها محدودیت در منابع و زیرساخت‌ها در مقایسه 

با حجم گسترده زائران است. ما با استفاده از ظرفیت‌های داخلی دانشگاه و 

همچنین کمک‌های بیرونی، سعی کرده‌ایم خلأ‌ها را جبران کنیم. در سال‌های 

اخیر مراسم اربعین در فصول گرم سال برگزار شده که این موضوع نیز بر سختی 

 در حوزه زیرساخت‌ها و امکانات، 
ً
شرایط اضافه کرده است. بنابراین طبیعتا

چالش‌هایی وجود دارد؛ اما ما با توکل بر خدا و مدد حضرت اباعبدالله 

 این یک افتخار 
ً
الحسین)ع(، امیدواریم این مشکلات نیز برطرف شود. واقعا

بزرگ برای دانشگاه آزاد است که بتواند در خدمت زائران حسینی باشد.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان کرمانشاه مطرح کرد 

خدمت‌رسانی 5 موکب از کنگاور تا قصرشیرین
 مسعود باغفلکی، رئیس دانشگاه آزاد 

به  اشاره  با  نیز  استان کرمانشاه 

برای  ه  نشگا دا ین  ا برنامه‌های 

خدمات‌رسانی به زائران اربعین 

حسینی گفت: »استان کرمانشاه به 

عنوان یکی از استان‌های مرزی نقش 

مهمی در مسیر تردد زائران ایفا 

می‌کند. خوشبختانه در این زمینه برنامه‌ریزی‌های گسترده‌ای در سطح دانشگاه 

آزاد استان انجام شده است. در شهرستان کنگاور که در ورودی استان کرمانشاه 

قرار دارد، یکی از بزرگ‌ترین موکب‌های ایران و حتی عراق از نظر مساحت، 

در واحد دانشگاهی کنگاور دایر شده است. ساختمانی با مساحت حدود 

۵۰۰۰ مترمربع به طور کامل به این امر اختصاص داده شده و روزانه حدود 

۲۵۰۰ وعده غذا در این موکب سرو می‌شود.« 

او ادامه داد: »در شهر کرمانشاه نیز مانند سال‌های گذشته چند موکب به صورت 

جداگانه فعال هستند. یکی از این موکب‌ها که وابسته به معاونت علوم پزشکی 

دانشگاه است، به طور اختصاصی به خدمات پزشکی اختصاص دارد ازجمله 

کنترل فشار خون، توزیع دارو‌های عمومی و ارائه درمان‌های اولیه به زائران.« 

باغفلکی اضافه کرد: »همچنین در میدان آزادگان که از مسیر‌های خروجی شهر 

به سمت کربلا محسوب می‌شود، یک موکب دیگر فعال است که خدمات 

پذیرایی سبک نظیر آب، شربت و چای را به زائران ارائه می‌دهد. البته در این 

موکب غذا سرو نمی‌شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان کرمانشاه با بیان این که اصلی‌ترین موکب مستقر در 

شهر کرمانشاه است اظهار کرد: »این موکب در واحد دانشگاه آزاد کرمانشاه 

است که سال گذشته بخشی از ساختمان تربیت بدنی برای اسکان و پذیرایی 

زائران به آن اختصاص پیدا کرد. این موکب نیز روزانه بیش از ۵۰۰ وعده 

غذایی ارائه می‌دهد. همچنین خوابگاه‌هایی برای استراحت شبانه زائران، به 

ویژه در زمان بازگشت از سفر در نظر گرفته شده تا زائران پس از استراحت 

شبانه، صبح روز بعد به شهر‌های خود بازگردند.« 

او درباره حضور دانشگاه آزاد در مرز خسروی گفت: »سال گذشته در نقطه 

صفر مرزی، موکبی با مشارکت بسیج دانشجویی استان و دیگر دانشگاه‌ها 

دایر شد اما امسال به احتمال زیاد در شهر قصر شیرین یا مرز خسروی موکبی 

کوچک‌تر ولی با رویکرد مستقل توسط دانشگاه آزاد استان کرمانشاه برپا خواهد 

 متعلق به دانشگاه آزاد کرمانشاه 
ً
شد. سیاست ما این است که موکب صرفا

باشد و به صورت مشارکتی با دیگر دانشگاه‌ها نخواهد بود.« 

باغفلکی درباره تعداد موکب‌های فعال دانشگاه آزاد استان کرمانشاه در ایام 

اربعین حسینی اظهار کرد: »در مجموع، دانشگاه آزاد استان کرمانشاه امسال 

حداکثر تا ۵ موکب فعال خواهد داشت. ۴ موکب آن قطعی است، ازجمله 

دو موکب در میدان آزادگان کرمانشاه، یک موکب در واحد کنگاور و موکب 

اصلی در واحد مرکزی کرمانشاه. همچنین احتمال برپایی موکب دیگری در 

مرز خسروی یا قصر شیرین نیز وجود دارد.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان کرمانشاه در ادامه درباره وضعیت زیرساخت‌های 

پارکینگ و اسکان گفت: »در واحد دانشگاهی کنگاور که از بزرگ‌ترین مواکب 

کشور از نظر فضا محسوب می‌شود، هیچ مشکلی از نظر پارکینگ وجود ندارد 

و بخشی از محوطه دانشگاه به این منظور اختصاص داده شده است. در واحد 

مرکزی کرمانشاه نیز شرایط پارکینگ مناسب است. اما در مرز خسروی به دلیل 

نبود زمین مناسب، امکان اختصاص فضای پارکینگ در حال حاضر وجود 

ندارد. در شهر کرمانشاه و کنگاور ساختمان‌هایی برای اسکان زائران در نظر 

گرفته شده است. حتی در شهر قصر شیرین نیز می‌توانیم ساختمان‌هایی برای 

اسکان آماده‌سازی کنیم، اما به دلیل نزدیکی فاصله با کرمانشاه و تمایل زائران 

 این فضا‌ها مورد استفاده قرار نمی‌گیرند.« 
ً
به ادامه مسیر، معمولا

او در بخش دیگری از سخنانش درباره میزان مشارکت اعضای هیئت علمی 

و دانشجویان گفت: »جمعی از اساتید و تعداد قابل توجهی از اعضای هیئت 

دانشجویی در روند برپایی و اداره موکب‌ها مشارکت فعال دارند. البته با توجه 

به تقسیم‌بندی مناسب وظایف، نیاز به نیروی انسانی گسترده نبوده و امور با یک 

تیم محدود ولی متعهد و علاقه‌مند اداره می‌شود. در صورت لزوم، همکاران 

با جان و دل برای خدمت به زائران امام حسین)ع( آماده‌اند.« 

رئیس دانشگاه آزاد کرمانشاه در پایان به فعالیت‌های خدمات پزشکی نیز 

اشاره کرد و گفت: »دانشگاه آزاد کرمانشاه در حال حاضر رشته پزشکی ندارد 

 دانشجویان پرستاری و علوم آزمایشگاهی در اختیار دارد. بنابراین، 
ً
و صرفا

 شامل کمک‌های اولیه و 
ً
خدمات درمانی ارائه شده در موکب‌ها عمدتا

درمان‌های سرپایی مانند کنترل فشار خون، سردرد، درد معده و سایر موارد 

مشابه است. البته در سال‌های گذشته با هماهنگی دانشگاه علوم پزشکی، 

یک دانشجوی پزشکی نیز در این موکب‌ها حضور داشت و ممکن است 

امسال هم این اتفاق بیفتد.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان خوزستان و واحد اهواز: 

خوابگاه‌ها، استادسرا‌ها و پارکینگ واحد‌های استان میزبان زائران اربعین می‌شوند 
 شهرام لک، رئیس دانشگاه آزاد 

استان خوزستان و واحد اهواز نیز 

درباره اقدامات این استان برای 

خدمات‌رسانی به زائران اربعین 

ن  ستا ا د  زا آ ه  نشگا دا «  : گفت

خوزستان همیشه در موضوع اربعین 

فعال و پیشتاز بوده است. مسیر 

پیاده‌روی اربعین از اهواز به سمت آبادان از مناطقی عبور می‌کند که 

واحد‌های دانشگاه آزاد در آن‌ها مستقر هستند ازجمله شادگان و شوش. 

در این مسیر بحث اسکان زائران در واحد‌های دانشگاهی اجرایی شده 

است.«

رئیس دانشگاه آزاد استان خوزستان و واحد اهواز ادامه داد: »در کنار این 

اقدامات، یک موکب نیز توسط دانشگاه در اهواز راه‌اندازی شده که تا حد 

زیادی آماده‌سازی آن انجام شده است. تمام تلاشمان این است که آن را 

تا ایام اربعین به مرحله بهره‌برداری کامل برسانیم و حتی در مناطق مرزی 

نیز بتوانیم خدمات ارائه دهیم.« 

لک درباره تعداد مواکب دانشگاه آزاد در استان خوزستان گفت: »در حال 

حاضر یک موکب در چذابه داریم که مربوط به واحد دانشگاهی اهواز 

است. علاوه بر آن، موکب دیگری نیز در شلمچه پیش‌بینی شده که البته 

درصد پیشرفت آن پایین است. موضوع تأمین منابع مالی برای احداث و 

تجهیز موکب‌ها، ترکیبی است از حمایت دانشگاه و کمک‌های مردمی. 

خوشبختانه بخش زیادی از ساخت موکب چذابه انجام شده است.« او در 

ادامه اظهار کرد: »این موکب شامل فضا‌های اسکان، حمام، سرویس‌های 

بهداشتی و پذیرایی از زائران است؛ هرچند هنوز تکمیل نشده اما تلاش 

داریم دست‌کم بخش اسکان آن را سریع‌تر آماده کنیم. در موکب‌های 

دانشگاه، پذیرایی از زائران به صورت کامل انجام خواهد شد. سال گذشته 

علاوه بر پذیرایی‌های سبک، غذای گرم نیز بین زائران توزیع شد و برای 

امسال نیز برنامه مشابهی در دستورکار داریم.« 

لک تصریح کرد: »بحث اسکان زائران در سراسر استان ازجمله واحد‌های 

آبادان و شادگان برقرار است و خوابگاه‌های دانشجویی در ایام اربعین به 

طور کامل در اختیار زائران قرار می‌گیرد. البته مهمانسرا‌های اساتید در 

آبادان نیز در اختیار زائران اربعین قرار خواهد گرفت.« رئیس دانشگاه 

آزاد استان خوزستان و واحد اهواز در ادامه با اشاره به مشارکت گسترده 

بدنه علمی دانشگاه در برنامه‌های اربعین اظهار کرد: »سال گذشته هم 

اساتید و هم دانشجویان دانشگاه آزاد استان خوزستان حضوری فعال در 

برنامه‌های اربعین داشتند. امسال نیز هیئت‌های دانشجویی فعال هستند. در 

کنار آن ستاد اربعین نیز در استان خدمت‌رسانی به زائران را برعهده دارد.« 

او درباره همکاری با نهاد‌های بیرونی گفت: »سازمان حج و زیارت و 

ستاد عتبات همکاری‌هایی با ما داشته‌اند. برای مثال، ملک مورد نیاز 

برای احداث موکب از سوی این نهاد‌ها به دانشگاه واگذار شده است. 

البته بخش عمده‌ای از عملیات اجرایی توسط خود دانشگاه و با مشارکت 

مردمی و البته سازمان مرکزی دانشگاه انجام می‌شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان خوزستان و واحد اهواز در پایان گفت: »واحد‌های 

دانشگاهی در شهر‌هایی مثل آبادان و سوسنگرد که در مسیر حرکت 

زائران قرار دارند امکاناتی مانند خوابگاه‌ها، استادسرا‌ها، پارکینگ‌ها و 

حتی آشپزخانه‌ها را در اختیار زائران خواهند گذاشت. موضوع استفاده 

از ظرفیت دانشکده‌های پرستاری و علوم پزشکی در حال بررسی است 

 این موضوع را مدنظر قرار خواهیم داد.« 
ً
و در برنامه‌ریزی نهایی حتما

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

قوه قضائیه -  سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی اصلاحی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رأی شماره 140460326034003460 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر رفعت فرزند اقبال به شماره شناسنامه 3350243398 
صادره از ایران شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه باغ محصور به انضمام ساختمان احداثی در آن به 
مساحت 506.32 مترمربع پلاک 2097 فرعی از 176 اصلی واقع در قریه سنگستان واقع در حومه 
بخش دو خریداری از مالک رسمی )مع‌الواسطه( آقای محمد پور همتی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/10 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/25
گهی: 1956050  شماره م الف: 879 -   شناسه آ
رئیس ثبت‌اسناد و املاک: علیرضا غلامی

قوه قضائیه -  سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رأی شماره 140460326034003415 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای پنجعلی جامه بزرگی فرزند اروجعلی به شماره شناسنامه 
294 صادره از ایران سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 25999.33 
مترمربع پلاک 692 فرعی از 276 اصلی واقع در قریه عبدالرحیم در بخش 5 خریداری از مالک رسمی 
)مع‌الواسطه( آقای حسین میرزا علی بابائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/10 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/25
شماره م الف: 885 شماره شناسه 1956071
رئیس ثبت‌اسناد و املاک: علیرضا غلامی

قوه قضائیه
سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001002442 مورخ 1404/03/18 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین فامیل پلوئی فرزند کاظم 
به شماره شناسنامه 1413 صادره از همدان در سه‌دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
3108/91 مترمربع پلاک 1/1506 واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی بلوار ارم کوچه تالار قرآن 
که متقاضی خود مالک رسمی و مشاعی می‌باشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/10 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/25
شماره م الف: 876 شماره شناسه1956039 - رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی


